

Оказываются...

Международный телефонный код Антарктиды – 672.

Муха жужжит в тональности «фа».

Полное название Лос-Анджелеса – El Pueblo de Nuestra Senora la Reina de los Angeles de Porciuncula.

У тигров полосатая кожа, а не мех.

В русском языке одно слово с семью буквами «о» – ОбороноОспоСоБноТь.

Крепость перца измеряется шкалой Сковилля.

Гудзон мимо Манхэттена течет то в одном, то в другом направлении, в зависимости от прилива.

На визитной карточке Аль Капоне было написано, что он торговец подержанной мебелью.

Рекорд продолжительности полета курицы – тринадцать секунд.

Самая первая бомба, сброшенная союзниками на Германию, убила слона в Берлинском зоопарке.

В группе «Битлз» левша не только Пол Маккартни, но и Ринго Старр.

В отличие от граммофонных пластинок, лазерные компакт-диски слушаются из центра к периметру.

В микроволновой печи виноград взрывается.

$111,111,111 \cdot 111,111,111 =$
 $= 12,345,678,987,654,321$

Презерватив «Рамзес» назван по имени египетского фараона, у которого было 160 детей.

В книге Шерлок Холмс ни разу не произносит: «Элементарно, мой дорогой Ватсон».

Во Вьетнаме нет металлических монет, только бумажные деньги.

Винсент Ван Гог за всю жизнь продал только одну картину – «Красный виноградник».

Человек не может чихнуть, не моргнув.

В гавайском алфавите 12 букв.

На десятидолларовой бумажке четыре автомобиля и десять фонарных столбов.

Как минимум один искусственный зуб Уолта Диснея был сделан из дерева.

Летучие мыши не могут ходить.

Воинская часть ни в одной стране не отдается левой рукой.

У Базза Олдрэна – одного из космонавтов, побывавших на Луне, девичья фамилия матери – Луна (Moon).

Головной убор панама появился в Эквадоре, но не в Панаме.

Сеул в переводе с корейского значит «столица».

В Австралии пятидесятицентовая монета поначалу содержала серебра на сумму два доллара, пока это не заметили.

«Кока-кола» не содержит ни коки, ни колы.

SOS никогда не значило «Спасите наши души». На международной конференции по коду Морзе этот знак был выбран из-за легкости запоминания.

Когда жирафа рожает, ее детеныш падает с высоты полутора метров.

Права на песню «Happy Birthday to You» принадлежат Полу Маккартни.

Права на все песни «Битлз» принадлежат Майклу Джексону.

Рог носорога – окаменевшие волосы.

